Monsieur le Directeur Général de M6
89 av Charles de Gaulle,
92200 NEUILLY SUR SEINE 


Réf : Reportage « 66 minutes » du 04/07/21
Monsieur le Directeur Général,
En qualité d’adhérent de l'antenne FFMC 64, je me permets de vous adresser ce courrier pour vous faire part de mon profond mécontentement suite à la diffusion du reportage diffusé le 4 juillet 2021 dans le magazine 66 minutes, et qui s’avère être un document à charge contre les motards.
La FFMC 78 a été sollicitée en juin par le réalisateur du sujet, lui-même motard, qui leur a expliqué souhaiter faire un reportage équilibré sur les balades moto en Vallée de Chevreuse, et, à ce titre, leur donner la parole.
Ayant confiance dans le traitement qui serait fait de leurs interventions, Ils ont accepté de participer, tenant à apporter un éclairage différent de celui des personnes qui ne connaissent pas le monde de la moto et l'esprit motard. En effet, la FFMC est très impliquée dans la prévention et défend depuis 40 ans un usage citoyen de la moto dans le respect des autres usagers et riverains.
Ils ont donc donné de leur temps pour aider le réalisateur à tourner des séquences parlantes sur l’engagement et les positions de la FFMC.
[bookmark: _GoBack]Au visionnage du reportage, la FFMC a été trahie. En effet, la parole a été quasiment exclusivement donnée aux personnes qui se plaignent des nuisances de certains motards. Leurs interventions ont été montées par l'un de vos salariés qui a décidé de reprogrammer le reportage du 27 juin au 04 juillet 2021 pour y apporter des modifications contraires aux souhaits du réalisateur. De ce fait, les interventions positives ont été supprimées pour ne laisser que les remarques de motards dont la FFMC ne partage pas l’opinion ni les pratiques. Qui plus est, ces quelques motards interrogés ne représentent en rien la majorité des utilisateurs.
Vous comprendrez, Monsieur le Directeur Général, que je considère que ce film exclusivement à charge contre les motards, n'est en rien un reportage réalisé par des journalistes qui ont comme éthique, sur des sujets controversés, de donner la parole équitablement à toutes les parties. Si cette méthode était le reflet de votre politique éditoriale, ce que je ne peux croire, cela signifierait que votre seul but est de hurler avec les loups pour faire monter l'audience indépendamment d'un quelconque objectif d'information.
Si, comme je l’espère, ce n'est pas le cas, je vous demande d’accorder un droit de réponse sous forme d'une intervention en direct dans votre journal par notre le coordinateur de notre antenne parisienne, Monsieur Jean-Marc Belotti.
J'espère que votre éthique vous permettra de prendre la bonne décision.
Je vous prie d'agréer, Monsieur le Directeur Général, mes salutations distinguées.

